Číselné výrazy – pracovní list - řešení

1) Vypočítejte výrazy a spojte výrazy se správným pojmem:
	56 – 10 =
	46
	
	rozdíl

	8 + 19 =
	
	
	čísla

	140 : 2 =
	
	
	součet

	6 · 8 =
	
	
	podíl

	2, 15, 613
	
	
	součin


2) Určete pořadí početních úkonů, hodnotu výrazu podle vzoru a pojmenujte ho: 
	6 ∙ 4 - 24 : 3 =
	24 – 8 = 16
	
	rozdíl

	     7 ∙ 3 + 10 : 2 =
	
	
	

	(12 + 18) : 6 =
	
	
	

	25 : 5 - (24 : 6 - 3) = 
	
	
	

	 200 : (19 - 5 + 6) =
	
	
	

	15 + (35 : 7) - (16 - 8) =
	
	
	

	15 + 7 ∙ 5 - 3 =
	
	
	

	(15 + 7) ∙ (5 - 3) =
	
	
	

	15 + 7 ∙ (5 - 3) =
	
	
	

	15 + (7 ∙ 5 - 3) =
	
	
	

	(15 + 7 ∙ 5) - 3 =
	
	
	


3) Zapište číselný výraz, vypočítejte jeho hodnotu a pojmenujte ho:
	číslo osm zvětšete třikrát 
	8  3 = 24                    součin

	číslo tři sta deset zvětšete o padesát jedna 
	

	číslo šest zvětšete devětkrát 
	

	číslo čtyři sta šedesát zmenšete o sto tři 
	

	číslo sedmnáct zvětšete čtyřikrát 
	

	číslo sto osmnáct zvětšete o dvacet dva 
	

	číslo pět zvětšete dvanáctkrát 
	

	číslo tři sta osmdesát zmenšete o dvě stě pět 
	

	číslo padesát šest zmenšete osmkrát 
	

	číslo padesát čtyři zmenšete šestkrát 
	




4) Zapište číselným výrazem, vypočítejte a odpovězte:
	První auto přivezlo na stavbu nového domu pro seniory 1 150 cihel, druhé 975 cihel a třetí 1060 cihel. Kolik cihel bylo dovezeno celkem?

	

	

	

	

	Odpověď:

	Ve skladu bylo 854 rolí toaletního papíru. Kolik rolí skladník vydal, jestliže mu ve skladu zbylo 529 rolí?

	

	

	

	

	Odpověď:

	Do nové koupelny potřebujeme 328 obkládaček bez vzoru a o 32 kusů méně obkládaček se vzorem. Kolik obkládaček potřebujeme celkem?

	

	

	

	

	Odpověď:

	Brigádník v komplexu domova pro seniory umyje za hodinu 27 oken. Kolik oken umyje za celou směnu (8 hodin)?
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